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 ATA DA 18º- DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 23 DE OUTU-
BRO DE 2023. 
Aos vinte e três dias do mês de Outubro do ano de 2023, reuniram-se, sob a convocação 
do Presidente Douglas Mayer, para realização da Décima Oitava Sessão Ordinária do ano 
de dois mil e vinte e três, os Edis: Eugênio Rauber, Ariel Heberle Vaz, Jânio Fenner, Moacir 
Steffens, Luiz Alberto Zwirtes, Maria Gonçalves, Vilson Wilgen, Januã Winter. Dando início, 
saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessora jurídica Juliane. Invocou a prote-
ção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Décima Oitava Reunião Ordinária. Em se-
guida foi colocado em discussão a Ata da DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA realizada 
no dia 09 de Outubro de 2023, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-se 
a leitura das correspondências recebidas: Leitura do Ofício Circular nº 01/2023 – CM da 
Câmara Municipal de Vereadores de São Paulo das Missões. Posteriormente passaram 
a leitura das matérias do Poder Executivo: Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei PRO-
JETO DE LEI 067/2023, que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Apro-
vado por unanimidade). Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei PROJETO DE LEI 068/2023, 
que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 03 
MONITORES DE ESCOLA. (Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legis-
lativo: Convido o Vereador Luís para acompanhar as licitações do mês de Novembro. 
Leitura da Mensagem e o Projeto de Lei PROJETO DE LEI 002/2023, QUE ALTERA ATRIBUI-
ÇÕES E PADRÃO DE VENCIMENTO CARGO AUXILIAR ADMINISTRATIVO LEGISLATIVO.  
Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vereadores. VEREADOR 
EUGÊNIO:  Senhor Presidente, Nobres Colegas, Assessoria. Eu gostaria, Senhor Presidente, 
de convidar os Colegas Vereadores e também toda a população a prestigiarem a 10° Ex-
pobutiá Missões, pelo que a gente tá percebendo vai ser um mega evento, a repercussão 
da região tá muito boa, com as empresas que a gente fala, a gente tem contato, eu te-
nho propriedade para falar isso porque eu fui, como também colega Jânio, a gente es-
teve várias vezes à frente das feiras e o pessoal conhece a gente ainda, estão elogiando 
da forma como está sendo programada a Expobutiá. Então gostaria de convidar toda a 
população para vir a quem está nos escutando, os munícipes e toda a região virem presti-
giar essa grande feira que será de três a cinco de novembro aqui no Parque Municipal de 
Exposições. Seria isso. VEREADOR VILSON: Senhor Presidente, Nobres Colegas Vereadores, 
Assessoria da Casa e a todos que nos acompanham pelo Facebook. Também quero es-
tender um convite, como cursilhista aqui de São Pedro do Butiá, convido os Colegas Vere-
adores, a Comunidade, a participar da janta do cursilho, agora sábado dia 28, a partir 
das 20 horas e 30 minutos, então caso alguém queira algum cartão, precisa reservar até o 
dia 25, agora quarta feira. E também me manifestar quanto a questão da EMEI, nós temos, 
o temporal aconteceu no dia 3 de outubro, estamos hoje no dia 23, passaram-se 13 dias e 
foi informado que será tomada providência do conserto da cobertura. Gostaria de saber 
se algum colega de repente sabe já dar o retorno, pois a EMEI está, a escola está numa 
ansiedade lá, com muita infiltração ainda de água. Como sugestão, se tempo continuar 
assim e se demora de passar uma lona nessa estrada do acesso principal e dar uma verifi-
cada na sala da diretora que tem infiltração de água com um certo risco, um certo pro-
blema ali de gerar um curto circuito. Então eu fui visitar a escola e como sugestão trago 
isso, que seja tomado uma providência em caráter de urgência, meter uma lona, tomar 
uma providência de imediato, sei que a providências estão sendo solicitadas uma cober-
tura nova para entrada, enfim tá tudo encaminhado, mas está se estendendo muito. En-
tão a comunidade, os pais que tem alunos lá são muito preocupados, então essa manifes-
tação para responder alguns munícipes que tenham solicitado isso. Seria isso. VEREADOR 
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DOUGLAS: Senhor Presidente, Nobres Colegas, Adriel, Auxiliar Jean, Assessora Juliane, e to-
das as pessoas que nos assistem nas suas casas. Com relação ao questionamento da cre-
che, a gente entende, a gente é sabedor como o Vereador Vilson falou, se passaram al-
guns dias, mas nós andamos hoje pelo nosso município, nós vemos muitas casas sem co-
bertura de telhado ainda, que possuem as próprias seguradoras. Nós, a Administração é 
ciente e desde o primeiro momento, tem consciência de que aquilo está precário, mas as 
empresas e o pessoal que lida com essas questões também esteve bastante envolvida em 
auxiliar a população na questão das reformas do telhados das casas. A EMEI teve já vários 
concertos feitos no telhado, a gente conversou com o prefeito, o prefeito também nos in-
formou para gente lembrar toda nossa população, que na sua primeira administração do 
prefeito Sep, foi terminada a creche, concluída aquela vez, estava com um termo de 
ajuste de conduta, precisava ser terminado no primeiro ano da administração e assim foi 
feito. Depois veio a administração do prefeito, Martinho, passada essa administração 
agora novamente o prefeito Sep, já foi ampliado mais duas salas novas nesses três anos de 
governo, foram feitos mais duas salas novas. O solário está sendo todo ele é informado lá 
porque, não se utilizava aquele espaço, então verifiquei isso na semana passada também, 
colocamos inclusive no plano de governo para o ano que vem, vai ser feita uma amplia-
ção do telhado, tentando chegar ali até na rua para ser fechada meia rua ali como só 
tem a creche, para os pais chegarem no acesso com seus carros. Esses dia, como teve 
aquele telhado muito danificado da entrada passarela da creche, então foi liberado para 
os país irem até lá em cima com os veículos, mas também não deu trafegabilidade, aca-
bava que entravam três carros simultaneamente, aí demorava muito também, não funcio-
nou. Mas os três orçamentos já foram feitos para aquisição daquela lona, se tem uma pre-
visão de que ao final dessa semana ou semana que vem seja efetuada a troca disso. 
Acho que os pais também precisam ter um pouco de compreensão, muitas vezes os estra-
gos nas nossas casas também não foram solucionados, a prefeitura tem bastante locais 
que foram afetados. Com certeza a creche é um dos que precisa uma atenção especial 
e ela está tendo, então mais alguns dias aquilo lá estará sendo também solucionado. Seria 
isso. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houveram. Comunicação da Presidência:  Convoco 
todos os Edis, para a 19° Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 13 de No-
vembro de 2023. 
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